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EaToh, ngày 25  tháng 4  năm 2019
KẾ HOẠCH

Công tác đảm bảo an ninh trật tự, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội 
và phong trào xây dựng toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2019 


Thực hiện Kế hoạch số 21 /KH-SGDĐT, ngày 22/3/2019 của Sở GD&ĐT.Trường THPT Nguyễn Huệ xây dựng kế hoạch triển khai công tác đảm bảo an ninh trật tự, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2019 như sau:
I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

Đảm bảo cho công tác bảo vệ trường học được tiến hành một cách chủ động, thường xuyên, liên tục và đạt hiệu quả;

Phối hợp với cơ quan công an xã Etoh, công an huyện chủ động phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn và xử lý linh hoạt, hiệu quả đối với những tình huống phức tạp xảy ra có ảnh hưởng xấu đến an ninh trường học;

Bảo vệ tuyệt đối an toàn tính mạng CB, GV và học sinh, tài sản tại nhà trường; đảm bảo cho các hoạt động của nhà trường diễn ra an toàn, đạt hiệu quả cao.

II- NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác bảo vệ chính trị nội bộ:

- Bố trí phân công công tác đối với giáo viên, công nhân viên trong nhà trường đảm bảo về mặt phẩm chất chính trị và phù hợp với năng lực chuyên môn;

- Khắc phục kịp thời những biểu hiện mất đoàn kết nội bộ, xử lý nghiêm những trường hợp tham ô, trộm cắp, phá hoại… làm thất thoát tài sản của nhà trường;

- Thường xuyên quan tâm nắm chắc diễn biến tư tưởng, điều kiện đời sống của cán bộ công nhân viên; làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tinh thần trách nhiệm trong công việc cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh.

2. Công tác bảo vệ bí mật nhà nước, bí mật nội bộ:

- Xây dựng, bổ sung, hoàn thiện và tổ chức thực hiện nghiêm túc quy chế bảo mật trong nhà trường, quy chế trao đổi thông tin, tiếp xúc với nhân dân, phụ huynh, người nước ngoài….

-Tổ chức quán triệt và thực hiện nghiêm pháp lệnh bảo vệ bí mật nhà nước.

- Tổ chức quán triệt, nâng cao ý thức cảnh giác bảo mật đối với cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh trong nhà trường, nhất là những người có điều kiện tiếp xúc hoặc làm việc ở những bộ phận có chứa đựng bí mật nội bộ, bí mật nhà nước.

3. Công tác bảo vệ an toàn tính mạng của cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học sinh, tài sản trong nhà trường:

- Có biện pháp đảm bảo an toàn tính mạng cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học sinh trong nhà trường;

- Trang bị phương tiện kỷ thuật phù hợp, đảm bảo an toàn tài sản, nhất là những nơi có chứa tài sản có giá trị kinh tế lớn. Đồng thời trang bị phương tiện hỗ trợ cho lực lượng bảo vệ và có lịch phân công bảo vệ phù hợp, đảm bảo công tác bảo vệ 24/24;

- Chấn chỉnh, giáo dục kịp thời về mặt tư tưởng đối với những cán bộ làm việc, tiếp xúc những khu vực có nhiều tài sản mà có biểu hiện có thể gây ảnh hưởng xấu đến an toàn tài sản trong nhà trường;

- Xây dựng và tổ chức thực hiện nghiêm quy định ra vào nơi có tài sản lớn;

- Ngăn chặn, xử lý kịp thời những vi phạm chế độ về quản lý tài sản của nhà trường;

- Tổ chức các lớp tập huấn bồi dưỡng nghiệp vụ, cách thức sử dụng các phương tiện kỷ thuật cho lực lượng bảo vệ;

- Tăng cường hỗ trợ lực lượng công an phối hợp cùng với lực lượng bảo vệ của nhà trường trong những đợt cao điểm hoặc có những diễn biến phực tạp về chính trị xã hội xảy ra trên đia bàn huyện;

- Tổ chức tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao ý thức cảnh giác bảo vệ an toàn cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong nhà trường, kịp thời báo cáo lãnh đạo khi phát hiện những trường hợp nghi vấn có thể gây ảnh hưởng xấu đến an toàn tài sản của nhà trường.

4. Công tác phòng chống cháy nổ:

- Trang bị các phương tiện phòng chống cháy nổ, đảm bảo đầy đủ, hiện đại, phục vụ hiệu quả, linh hoạt, kịp thời khi có tình huống bất trắc xẩy ra. Trong đó cần bố trí ở những bộ phận thiết yếu có chứa tài sản, tài liệu quan trọng.
- Tập huấn trang bị cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên những kiến thức cơ bản trong việc sử dụng các trang thiết bị phòng chống cháy nổ khi có tình huống bất trắc xảy ra.
- Quy định chặt chẽ việc sử dựng, cất giữ các loại vật liệu, phương tiện có thể gây cháy nổ.

5. Công tác triển khai thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.

- Công tác tổ chức chỉ đạo: Cấp ủy, lãnh đạo nhà trường tiếp tục triển khai, thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của đảng; Nghị quyết số 28-NQ/TW, ngày 25/10/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”; Chỉ thị số 48-CT/TW, ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới”; Chỉ thị 09-CT/TW ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”; Thông tư 23/2012/TT-BCA-V28, ngày 27/4/2012 của Bộ Công an về Xây dựng Khu dân cư, xã phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; 
- Công tác giáo dục truyên truyền: Tiếp tục phổ biến, quán triệt các văn bản qui phạm pháp luật của Nhà nước, văn bản của Bộ GD&ĐT, của liên Bộ, liên ngành và của địa phương về công tác bảo đảm ANTQ, an ninh trật tự, an toàn xã hội đến cán bộ, giáo viên và học sinh. Tuyên truyền, phổ biến chỉ thị 505/CT-BGDĐT ngày 20/02/2017 của Bộ GDĐT; Quyết định 5886/QĐ-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GDĐT; Quyết định số 1235/QĐ-BGDĐT ngày 30/3/2018; Quyết định số 1236/QĐ-BGDĐT ngày 30/3/2018 của Bộ GDĐT đến toàn thể CBCNV và học sinh của nhà trường; Quy chế phối hợp số 504/QCPH-CAT-SGDĐT ngày 10/12/2015 giữa Công an tỉnh và Sở GDĐT về thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia và bảo đảm trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác tại các cơ sở giáo dục thuộc Sở GDĐT tỉnh Đắk Lắk.
 -  Công tác quản lý: Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp uỷ Đảng, sự quản lý của nhà trường về an ninh trật tự trường học và phòng chống các tệ nạn xã hội nhất là công tác phòng chống bạo lực học đường. Bằng nhiều nguồn thông tin, giáo viên chủ nhiệm và giáo viên bộ môn cần biết và hiểu nhiều hơn về gia cảnh, tính cách của học sinh mình, cần có những quan tâm đúng mức với những học sinh có khó khăn trong học tập. Đoàn trường thường xuyên củng cố lực lượng thanh niên xung kích, Ban thi đua. Với các trường hợp vi phạm có hệ thống hoặc học sinh cá biệt, GVCN phải quan tâm nhiều hơn và phối hợp với phụ huynh để giáo dục có hiệu quả. 
- Xây dựng môi trường giáo dục: Tiếp tục thực hiện phong trào thi đua “xây dựng trường học thân thiện và học sinh tích cực” theo chỉ thị số 40/2008/CT-BGDĐT. Xây dựng kế hoạch, làm tốt công tác phòng chống cháy nổ, an toàn lao động, bảo vệ môi trường. Thường xuyên sửa chữa điện nước, tu sửa cơ sở vật chất, xây dựng cảnh quan, môi trường xanh, sạch đẹp trong trường và tăng cường cơ sở vật chất phục vụ cho giảng dạy, học tập, vui chơi, hoạt động văn nghệ, thể thao. 
-  Công tác xây dựng lực lượng bảo vệ chuyên trách, bán chuyên trách: Tiếp tục củng cố, xây dựng lực lượng bảo vệ, tự vệ cơ quan, thanh niên xung kích an ninh, lực lượng PCCC, lực lượng bảo vệ cụ thể: Tổ bảo vệ nhà trường gồm 2 đồng chí trực 24/24 giờ. Đội thanh niên xung kích gồm đội ngũ ban chấp hành Đoàn trường và học sinh có nhiệm vụ phối hợp tổ bảo vệ trực cổng trường, kiểm tra tác phong nề nếp học sinh trước khi vào cổng trường, theo dõi, kiểm tra đánh gía thi đua 15 phút đầu giờ mỗi buổi học, kiểm tra theo dõi trong các buổi sinh hoạt tập thể của học sinh.

- Công tác phối hợp: GVCN thường xuyên phối hợp với cha mẹ học sinh, Hội Cha mẹ học sinh trong giáo dục học sinh. Thực hiện Quy chế phối hợp triển khai thực hiện công tác bảo đảm an ninh, trật tự tại các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân. Chủ động liên hệ phối hợp Công an các cấp tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục thực hiện an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, ma tuý và các tệ nạn xã hội.

6. Triển khai thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa nhà trường và cơ quan công an huyện trong công tác ANTT tại nhà trường.

III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Lãnh đạo nhà trường
- Xây dựng kế hoạch hoạt động và triển khai thực hiện đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh;
- Xây dựng kế hoạch bổ sung kinh phí mua sắm, xây dựng tủ sách pháp luật cung ứng đầy đủ các loại sách, văn bản cần thiết cho việc tìm hiểu pháp luật của báo cáo viên và CBGV, học sinh có nhu cầu tìm hiểu;
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CBGV trong các buổi họp hội đồng, họp chuyên môn, lồng ghép với các hoạt động của tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên trong những dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn;
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên và học sinh tự giác, tích cực tham gia vào phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc.
2.  Đối với cán bộ, giáo viên :
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả đối với công tác ANTT trường học và xử lý nghiêm các vụ việc học sinh dùng hung khí đánh nhau, học sinh nữ đánh nhau hội đồng, quay phim, đưa lên mạng internet; 
- Tăng cường công tác vận động cán bộ, giáo viên, công nhân viên tham gia có hiệu quả các hoạt động phòng ngừa và trấn áp tội phạm, đảm bảo an ninh, trật tự trong  trường học gắn với việc thực hiện cuộc vận động: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” kết hợp với các cuộc vận động: “Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”, cuộc vận động: “Hai không” và cuộc vận động: “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong toàn cán bộ, giáo viên và học sinh.
3.  Đối với học sinh :  
 
- Phổ biến, tuyên truyền đến tận học sinh về: Quy định xử lí học sinh, sử dụng các chất gây nghiện, quy định xử lí học sinh vi phạm ma tuý, an toàn giao thông của Ban chỉ đạo Quốc gia về giáo dục phòng chống AIDS-Ma túy, về an toàn giao thông;
- Tổ chức các hoạt động cho học sinh tham gia tuyên truyền, cổ động về bảo vệ an ninh, trật tự, an toàn xã hội, phòng chống tội phạm và ma tuý trong các ngày lễ lớn, trong các tháng trọng điểm theo chỉ đạo của các cấp;
- Tổ chức các hoạt động thông tin, truyền thông, giáo dục về đạo đức, lối sống trong học sinh theo các hình thức thực hành nội khoá, ngoại khoá;
- Phối hợp với các tổ chức, đoàn thể trong và ngoài nhà trường thực hiện công tác truyền thông, tổ chức các hoạt động : “Hãy nói không với ma túy”, “Cho ngôi trường em không có tệ nạn xã hội ”...;
- Nâng cao ý thức đề cao cảnh giác trong học sinh, không để bọn xấu lôi kéo, lợi dụng. Kịp thời báo cáo cho thầy cô giáo, người lớn biết những người lạ mặt vào trường mà có hành vi, thái độ không rõ ràng, minh bạch. Tuyệt đối không xem, lưu truyền văn hóa phẩm đồi trụy, không vào những trang web có nội dung xấu, không lành mạnh;
- Có thái độ, hành vi ứng xử văn hoá, tôn trọng, lễ phép với thầy cô, nhân viên nhà trường và người lớn tuổi, đoàn kết giúp đỡ bạn, trung thực trong lời nói, việc làm. Có ý thức tự giác chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật của Nhà nước; Quy chế, nội quy của trường học, không dùng chất kích thích như chích hút ma tuý, thuốc lá, uống rượu bia, không gây gổ đánh nhau, không la ré làm mất trật tự trong trường học, lớp học; không trộm cắp, không vi phạm pháp luật làm ảnh hưởng đến uy tín, danh dự nhà trường.
Trên đây là Kế hoạch công tác đảm bảo an ninh, trật tự, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và phong trào xây dựng toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2019 của trường THPT Nguyễn Huệ huyện Krông Năng./.
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