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KẾ HOẠCH

Về công tác phòng, tránh tai nạn thương tích
và đuối nước cho học sinh năm 2019

Thực hiện Kế hoạch số 30/ KH-SGDĐT ngày 24 tháng  4  năm 2019 của Sở Giáo dục và Đào Đăk Lăk về việc tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh năm 2019
Căn cứ vào tình hình thực tế tại đơn vị.

Trường THPT Nguễn Huệ xây dựng kế hoạch về công tác phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh như sau:

1/Mục đích yêu cầu :

Tăng cường sự lãnh đạo của chi bộ, ban giám hiệu, phát huy sức mạnh, vai trò nòng cốt của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường, huy động sự tham gia của gia đình và xã hội, nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh về các nguy cơ gây đuối nước trẻ em, tuyên truyền các kiến thức phòng, chống đuối nước trẻ em, các quy định pháp luật, chính sách liên quan đến an toàn giao thông đường thủy. Giảm tới mức thấp nhất trẻ em bị tử vong và tàn tật do đuối nước gây ra.

Nâng cao nhận thức, kỹ năng về phòng tránh tai nạn thương tích và đuối nước thông qua các hệ thống truyền thông của trường.

Xây dựng môi trường an toàn tại gia đình, trường học và cộng đồng. 

2/ Biện pháp thực hiện:
BGH tổ chức quán triệt các văn bản chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo về công tác phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước đến tận giáo viên, học sinh; cha mẹ học sinh.
BGH phối hợp với các chủ hồ bơi tại địa phương trong việc khai thác có hiệu quả các hồ bơi và có chính sách khuyến khích, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh được học bơi.

Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, phối hợp cùng Ban đại diện cha mẹ học sinh phổ biến biện pháp phòng, tránh nhắc nhở học sinh có ý thức phòng, tránh đuối nước trên các phương tiện thông tin của nhà trường và địa phương.
BGH hối hợp với tổ Thể dục xây dựng kế hoạch để mở các lớp dạy bơi chính khóa và ngoại khóa (khi bể bơi của nhà trường đi vào hoạt động) nhằm nâng cao kỹ thuật bơi, kỹ năng phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh. 

BGH thường xuyên kiểm tra, giám sát, nhắc nhở việc triển khai thực hiện phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh.

Sắp xếp thời khóa biểu để giảng dạy bộ môn bơi lội cho học sinh bắt đầu từ năm học 2019 – 2020 và những năm tiếp theo nhằm đảm bảo cho học sinh phổ thông được phổ cập bơi lội.

Ban chấp hành Công đoàn tích cực tuyên truyền, phổ biến các biện pháp phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước trong các hoạt động và bản tin

Đoàn thanh niên xây dựng một video clip, nội dung tuyên truyền về công tác phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh.
BCH Đoàn trường và Hội Liên Hiệp Thanh Niên thường xuyên sinh hoạt với học sinh, khuyến cáo học sinh không nên tắm, bơi ở những nơi có nguồn nước không đảm bảo vệ sinh và những nơi nguy hiểm. Khi học sinh tham gia các hoạt động tắm, bơi cần có sự giám sát của người lớn.
Giáo viên chủ nhiệm phối hợp chặt chẽ với gia đình  học sinh trong việc quản lý, giáo dục học sinh về ý thức phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước; khuyến cáo học sinh, không tắm, bơi ở những nơi có nguồn nước không đảm bảo vệ sinh; ao, hồ, sông, suối, thác ghềnh nguy hiểm.
Giáo viên dạy Thể dục thực hiện nghiêm túc công tác phổ cập bơi lội cho học sinh.
Nhân viên y tế thực hiện tốt nội dung xây dựng trường học an toàn trong phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng về sơ cấp cứu khi trẻ bị đuối nước.
3/ Tổ chức thực hiện:
BGH xây dựng kế hoạch triển khai và quán triệt các văn bản của sở GD&ĐT, về công tác phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh.

BGH hối hợp với tổ Thể dục xây dựng kế hoạch mở các lớp dạy bơi chính khóa và ngoại khóa (khi bể bơi của nhà trường đi vào hoạt động) nhằm nâng cao kỹ thuật bơi, kỹ năng phòng, tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh. 

Giáo viên chủ nhiệm tích hợp vào giờ sinh hoạt, các giáo viên bộ môn tích hợp vào các giờ dạy bộ môn kiến thức, kỹ năng phòng chống đuối nước cho học sinh.
Trên đây là kế hoạch thực hiện phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước học sinh năm 2019 của trường THPT Nguyễn Huệ, yêu cầu CBCNV, HS và các tổ chức chính trị trong nhà trường nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT; (Báo cáo)

- BGH;(Chỉ đạo thực hiện)

- CBCNV và HS; (thực hiện)

- WebsiteTrường;

- Lưu: VT.            
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