THƯ KÊU GỌI 
ỦNG HỘ QUỸ KHUYẾN HỌC TRƯỜNG THPT NGUYỄN HUỆ

Kính gửi:

- Các cơ quan, đoàn thể, tổ chức xã hội, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân.

- Quý thầy cô giáo, công nhân viên, quý bậc phụ huynh và các thế hệ học sinh Trường THPT Nguyễn Huệ.

Trường THPT Nguyễn Huệ đã trải qua chặng đường hơn 12 năm xây dựng và trưởng thành, đến nay, nhà trường đã và đang từng bước khẳng định vị thế của mình với các trường THPT trong toàn huyện, cũng như trong tỉnh Đắk Lắk. 

Hiện nay nhà trường có gần 1.500 học sinh, mỗi em có điều kiện kinh tế khác nhau, có em có điều kiện kinh tế tốt để học tập nhưng cũng có không ít học sinh có hoàn cảnh rất đáng thương. Nhiều em ngoài giờ học còn phụ giúp gia đình bươn chải để mưu sinh, kiếm tiền mua sách vở, hay trong gia đình không may có người thân ốm đau, bệnh tật…Nỗi lo cơm, áo, gạo, tiền, nặng trĩu trên những đôi vai non nớt đang tuổi ăn tuổi học của các em. 
Tuy vậy, biết bao thế hệ học trò trường THPT Nguyễn Huệ vẫn không ngừng cố gắng, nỗ lực từng ngày để khắc phục, vượt qua những khó khăn, trở ngại để đến với con đường tri thức. Các em đã đạt được nhiều thành tích cao trong học tập và rèn luyện, tiêu biểu như: đã có 2 học sinh đạt giải cấp quốc gia, đoàn học sinh giỏi của nhà trường tham gia kỳ thi chọn HSG tỉnh Đắk Lắk các năm học đều có học sinh đạt giải. Trong các kì thi tuyển sinh Đại học và THPT Quốc gia, nhà trường đều đạt kết quả trên trung bình của Sở, nhiều em có điểm thi cao. Đặc biệt, năm học 2018 – 2019, kết quả thi THPT Quốc gia trường THPT Nguyễn Huệ đứng thứ 18 trên tổng số 60 trường trong toàn tỉnh; có nhiều em đạt trên 20 điểm và đỗ vào các trường đại học lớn trên cả nước như Học viện hải quân, Đại học y dược, Đại học an ninh,... 
Để có được những trái ngọt đó, ngoài sự cố gắng, nỗ lực vun trồng của tập thể sư phạm nhà trường, ngoài sự nỗ lực của bản thân các em, còn có 1 phần không nhỏ sự đóng góp, động viên, đồng hành, giúp đỡ của quý vị. Sự chung tay, góp sức của quý vị là niềm động viên rất lớn cả về vật chất lẫn tinh thần, góp phần làm vơi đi bao gánh nặng nhọc nhằn, giúp các em tự tin hơn, vững vàng hơn, có cơ hội để tiếp cận tri thức và thực hiện những ước mơ hoài bão của mình. Hơn thế nữa, những tấm lòng vàng, những nghĩa cử cao đẹp của quý vị sẽ mãi là những tấm gương giúp nhà trường chúng tôi giáo dục tình thương, lòng nhân ái cho thế hệ trẻ, để từ đó có thể lan tỏa được yêu thương rộng rãi hơn nữa cho toàn thể cộng đồng. 
Để tiếp tục phát huy vai trò của Chi hội khuyến học trong nhà trường, kịp thời động viên, khuyến khích các em ra sức học tập, mỗi học sinh đều được đến trường trong điều kiện tốt hơn, đội ngũ thầy cô giáo yên tâm, phấn đấu trong công tác, Ban chấp hành Chi hội khuyến học Trường THPT Nguyễn Huệ thiết tha kêu gọi các ban ngành đoàn thể, các nhà hảo tâm, các thế hệ cựu học sinh, quý bậc phụ huynh hãy mở rộng vòng  tay nhân ái vì  một xã hội trẻ em đều được đến trường. Chúng tôi xin chân thành cảm ơn và đón nhận mọi sự ủng hộ quý báu của quý vị. 
Chúng tôi xin hứa sẽ sử dụng đúng mục đích, đúng địa chỉ,  mang lại hiệu quả thiết thực đối với những món quà từ tấm lòng  vàng của quý vị. Nhà trường xin trân trọng ghi nhận sự đóng góp vào “SỔ VÀNG KHUYẾN HỌC” của trường và được công khai hàng năm qua hội nghị cc-vc và đăng tải trên Website của nhà trường.

Xin trân trọng cảm ơn!
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