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KẾ HOẠCH THÁNG 11 NĂM 2019

A. Đánh giá, nhận xét công tác tháng 10 năm 2019

1. Những mặt đã làm được

Đã hoàn thành cơ bản kế hoạch làm việc tháng 10. Tập thể hội đồng sư phạm đã có nhiều cố gắng để hoàn thành nhiệm vụ chính trị đề ra. Công tác vệ sinh môi trường có nhiều tiến bộ. Các tổ chức đoàn thể có nhiều hoạt động tạo ra không khí vui tươi phấn khởi lan rộng trong toàn trường.
2. Những tồn tại cần khắc phục 
Công tác chuyên môn: Nhiều giáo viên tham gia bồi dưỡng học sinh giỏi chưa tích cực. Chất lượng giảng dạy ở một vài bộ môn có biểu hiện đi xuống. Hoạt động của tổ chuyên môn không có nhiều đổi mới. 
Nề nếp học đường: Đã xuất hiện tình trạng học sinh gây gỗ đánh nhau. Trong mối quan hệ giữa học sinh với học sinh chứa đựng nhiều mâu thuẫn có thể dẫn đến tình trạng bạo lực học đường. Có học sinh vay nợ nặng lãi…
Cơ sở vật chất: chưa ban hành được quy chế vận hành và sử dụng nhà đa chức năng. Một số tivi bị hư hỏng cần sửa chữa.
Lao động, vệ sinh, môi trường: chưa có kế hoạch lao động để trồng thêm cây ở những bồn hoa còn trống trong khuôn viên sân trường.
Hành chính: Việc trang bị trang phục và công cụ hỗ trợ đối với bảo vệ chưa thực hiện được. Cần có phương án bố trí chỗ để xe cho học sinh học thể dục để đảm bảo mĩ quan. 
B. Kế hoạch công tác tháng 11 năm 2019
I. Xác định tư tưởng

Chủ đề: “Lập thành tích chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11” 
Thực hiện cuộc vận động “ Dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm” Toàn thể cán bộ, công nhân viên nhà trường tích cực trong công tác tạo ra không khí hồ hởi, phấn khởi hướng về ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11. 
II. Nhiệm vụ thực hiện
1. Công tác chuyên môn
- Các tổ bộ môn tiến hành khảo sát và đánh giá chất lượng nguồn học sinh giỏi, Tổ trưởng duyệt chương trình bồi dưỡng và giáo viên bồi dưỡng theo kế hoạch. 
- Thực hiện thao giảng theo kế hoạch, tăng cường dự giờ thăm lớp.
- Kiểm tra hồ sơ công việc của đội ngũ tổ trưởng chuyên môn.

- Lập kế hoạch ôn tập tiến tới kiểm tra học kì 1
2. Nề nếp học đường, an ninh trường học
- Phó hiệu trưởng phụ trách nề nếp phối hợp với giám thị và giáo viên chủ nhiệm xử lý dứt điểm hành vi gây gổ của học sinh vừa diễn ra.
- GVCN tích cực hơn nữa trong công tác giáo dục đạo đức, phòng chống bạo lực học đường, động viên các em tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao để xây dựng tinh thần đoàn kết trong lớp, từ đó giúp các em tránh xa các tệ nạn xã hội.
3. Cơ sở vật chất, lao động vệ sinh.
- Sửa chữa những hư hỏng nhỏ, đặc biệt ở các phòng học để đảm bảo tốt hoạt động dạy và học của nhà trường.

- Ban hành quy chế vận hành nhà đa chức năng. 

- Trồng thêm cây (lạc dại) vào các bồn hoa
4. Công tác hành chính

- Hoàn thành tốt kế hoạch của tổ hành chính đã đề ra trong đó chú ý: ra soát lại các kế hoạch có liên quan đến công tác hành chính như: kế hoạch thiết lập học bạ, các khoản thu để kịp thời báo cáo cho BGH tiến hành đôn đốc nhắc nhở giáo viên thực hiện. Tổ bảo vệ có phương án sắp xếp chỗ để xe cho học sinh học thể dục hợp lý, phù hợp với mĩ quan của nhà trường. Thực hiện trang bị đồng phục và thiết bị hỗ trợ cho bảo vệ.
5. Đoàn thể và công tác khác

- Công tác đoàn thể

+ Tổ chức Đoàn – Thanh niên triển khai các kế hoạch đã đề ra. Tổ chức tốt giải bóng chuyền và cuộc thi hùng biện tiếng Anh.
+ Công đoàn tổ chức tốt kế hoạch chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 đã được phê duyệt. Chú trọng chuẩn bị tốt cho đoàn văn nghệ và hội thao tham gia hội thi cấp tỉnh.
- Công tác khác: 
+ Tiến hành kiểm tra nội bộ trường học theo kế hoạch.
Trên đây là kế hoạch hoạt động tháng 11/2019. Đề nghị tất cả các đồng chí Cán bộ Giáo viên, nhân viên trong nhà trường theo dõi thực hiện, nếu có vướng mắc gì thì phản ánh kịp thời lên Ban Giám Hiệu để kịp thời điều chỉnh, bổ sung.
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