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KẾ HOẠCH
Thực hiện chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập
 đối với học sinh lớp 10 năm học 2024-2025

Căn cứ văn bản số 68/BGDĐT-GDTrH ngày 06 tháng 01 năm 2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập cấp trung học phổ thông;
Công văn Số:1422/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 04/09/2024 của Sở GD&ĐT Đăk Lăk V/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2024-2025;
Căn cứ sĩ số học sinh lớp 11, điều kiện CSVC, đội ngũ của nhà trường năm học 2025-2026.
Trường THPT Số 1 Nguyễn Huệ xây dựng kế hoạch thực hiện chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập như sau:
I. Mục đích
· Tối ưu hóa việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018.
· Giúp học sinh có thể học được môn học phù hợp với năng lực, sở thích của bản thân. Phát huy được tối đa phẩm chất, năng lực của học sinh trong quá trình học.
II. Yêu cầu
· Học sinh cần giữ ổn định môn học lựa chọn và cụm chuyên đề học tập cho đến hết lớp 12. Trong trường hợp đặc biệt học sinh có nguyện vọng chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập thì việc chuyển đổi được thực hiện vào cuối năm học để đảm bảo thực hiện kế hoạch giáo dục của nhà trường, quy định về kiểm tra, đánh giá và thời gian để học sinh bổ sung kiến thức, kĩ năng.
· Hiệu trưởng xem xét, quyết định cho học sinh có nguyện vọng chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập phù hợp với khả năng tổ chức của nhà trường.
· Học sinh có nguyện vọng và được nhà trường chấp thuận cho chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập phải có bản cam kết tự bổ sung kiến thức, kỹ năng của chương trình môn học mới, cụm chuyên đề học tập mới ở lớp học trước đó (có xác nhận đồng ý và cam kết của cha mẹ học sinh hoặc người giám hộ) để đủ năng lực học tiếp môn học mới, cụm chuyên đề học tập mới ở lớp học tiếp theo.
· Nhà trường tổ chức kiểm tra, đánh giá việc tự bổ sung kiến thức, kỹ năng của học sinh theo nội dung, yêu cầu cần đạt quy định trong chương trình môn học để bảo đảm cho học sinh có đủ năng lực học tiếp môn học mới, cụm chuyên đề học tập mới ở lớp học tiếp theo.

III. Nội dung
1. Thời gian nhận hồ sơ: từ 22/07/2025- 01/08/2025
Người nhận: Anh Huỳnh Tấn Thuận – Văn thư nhà trường.
2. Hồ sơ xin chuyển đổi môn học lựa chọn và cụm chuyên đề học tập gồm
· Đơn xin chuyển đổi môn học lựa chọn và cụm chuyên đề học tập.
· Bản cam kết tự bổ sung kiến thức, kỹ năng của chương trình môn học mới, cụm chuyên đề học tập mới ở lớp học trước đó (có xác nhận đồng ý và cam kết của cha mẹ học sinh hoặc người giám hộ)
3. Quá trình học tập môn chuyển đổi của học sinh
· Học sinh tự học nội dung của môn học lựa chọn và chuyên đề học tập lựa chọn có yêu cầu thay đổi.
4. Tổ chức kiểm tra, đánh giá: Thời gian tổ chức: từ 12/8/2025 đến 17/8/2025
· Tổ, nhóm trưởng chuyên môn chịu trách nhiệm soạn đề kiểm tra để kiểm tra, đánh giá việc tự bổ sung kiến thức, kỹ năng của học sinh theo nội dung, yêu cầu cần đạt quy định trong chương trình môn học.
· Nhà trường tổ chức kiểm tra, đánh giá việc tự bổ sung kiến thức, kỹ năng của học sinh theo nội dung, yêu cầu cần đạt quy định trong chương trình môn học tính đến thời điểm kiểm tra và được thực hiện tương tự như bài kiểm tra, đánh giá định kì. Kết quả kiểm tra, đánh giá được ghi vào Sổ theo dõi và đánh giá học sinh, đồng thời ghi vào Học bạ tại ô “Kết quả học tập, rèn luyện trong hè” 
· Thông báo kết quả kiểm tra, đánh giá đến học sinh và phụ huynh: 20/8/2025.
5. Điều kiền để được chuyển đổi
5. Điểm kiểm tra đánh giá của các môn học lựa chọn mới và các chuyên đề học tập lựa chọn mới phải được đánh giá đạt yêu cầu(5 điểm) trở lên theo quy định.
· Các lớp chuyển đến còn khả năng sắp xếp chỗ học (tối đa 45 học sinh) và các lớp chuyển đi có sĩ số không quá chênh lệch (tối thiểu 30 học sinh). Trường hợp không đảm bảo các điều kiện trên, hiệu trưởng nhà trường quyết định danh sách học sinh chuyển đổi.
IV. Tổ chức thực hiện:
· Giáo viên chủ nhiệm làm tốt công tác thông tin truyền thông để học sinh, cha mẹ học sinh hiểu rõ các quy định liên quan đến việc chuyển đổi môn học tự chọn, cụm chuyên đề học tập. Nắm rõ và thực hiện đúng kế hoạch thực hiện chuyển đổi môn học lựa chọn, cụm chuyên đề học tập của nhà trường.
-Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện nghiêm túc kế
hoạch trên./.
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